

Sportiv

APARE SUB CONDUCEREA UNUI COMITET

Redactia si Administratia :
A.R.A.D., B-ului Regina Maria No. 24
Telefon 16-80 - 16-92

Dupa un joc viu disputat

Prin goalul marcat in ultimul minut de joc I. T. A. castiga in fata JUVENTUS-ului cu 2:0 (1:0)

Au marcat Kovacs si Stribliger

Asteptata cu viu interes, partida dintre JUVENTUS si I.T.A. a s-arans in incinta stadionului un numar de peste 6000 de spectatori. Chiar daca matcut nu conla la texitilisti pentru cele doua puncte puse in joc, conla in schimb ca o revanşa asupra infrangerii suferite in toamna la Bucuresti.

Matchul in sine a fost aradagat, cu toate ca Juventus a practical in prima repriza un joc dur. Au revenit insa in cea de a doua, demonstrand un fotbal de clasa, publicul ramandand entuziasmat de comportarea lor in aceasta repriza.

I.T.A. a castigat pe merit deoarece a atacat mai mult, stiind in acelas timp sa fructifice toate ocaziile. Cu aceasta victorie si-a luat revanşa asupra eșecului din tourul de toamnă.

Descrierea jocului

I.T.A.—JUVENTUS 2:0 (1:0)
Teren: Stadion I.T.A. excelent
Spectatori: 6000

Arbitru: d. Purcărele (Buc.)
ajutat de dnti: Milancovici si Horvath.

Au marcat: Kovacs min. 5 si Stribliger min 89

Sau remarcat: Marky, Slivdt, Pall, Bacut, Stribliger si Toth (ITA) si Neyu, Dragan, Petrescu si Fătu dela Juventus

Formațiile: I.T.A.: Marky, Slivdt, Lorant, Reinhardt, Pall, Bacut, Bonyhadi, Merece, Kovacs, Stribliger, Toth.

JUVENTUS: Negru, Dragan, Andrei, Bărbulescu, Petrescu, Pepelea, Oană, Fătu, Flăndro pol, Tili Popeacu si Iordache.

In uralele multimi, echipele a-par pe teren si numai la câteva secunde, după terminarea formalităților, Juventus este acela care începe jocul. Chiar in primul minut de joc, Toth fortează un corner si Dragan este gata sa înscrie in propria poartă.

ITA mai încearcă de câteva ori poarta lui Negru, dar acesta este la post si reține tot ce i se trage.

KOVACI DESCHIDE SCORUL

In min. 5 de joc, Toth, după o cursă in stilul său personal, centrează pe sus in direcția porții si chiar depe linie, Kovacs lungeste mingea in poartă. Este 1:0 si publicul ovaționează indelung.

Se scurg in continuare momente de dominare din partea texitililor, fără sa poată ridica scorul. In acest timp, Juventus are o schițare de atac care se soldază cu un corner tras de Iordache. In fața porții lui Marky se produce o învâlmășeală si tot el este acela care până la urmă posedă balonul.

In min. 8 de joc Stribliger este levit si nevoit sa părăsească terenul pentru câteva momente.

Un nou corner este executat impecabil de Toth, dar Bonyhadi reia milimetric pe lângă poartă.



LORANT

Juventus pare desorientat si practica un joc mult prea dur, nereușindu-i nici o acțiune. Fătu ratează in min. 24 o ocazie, trăgând pe lângă poartă.

In min. 25 Kovacs are o acțiune frumoasă dar schootul său puternic nimereste brațele lui Negru. Acelas Kovacs are o mare ocazie de marcare in min. 35 dar in apropierea porții este faultat grosolan de Petrescu.

Minutele se scurg si cu toată dominarea I.T.A.-ei marcarea celui de-al doilea goal pare imposibilă.



TOTH

Juventus pare că-si revine si in min. 41 Fătu ratează o mare ocazie, dntro centrare frumoasă a lui Oană dar schootul lui pimește la bara si mingea revine in mâinile lui Marky.

In ultimul minut al primei reprize, I.T.A. are o acțiune minunată, care se termină la poarta lui Negru.

(Continuare in pag. 2-a)

CFR Timisoara-Prahova 7:3 (5:2)

TIMISOARA. — (Dela corespondentul nostru). — Un match foarte rapid, in unele faze cu durități. In general, jocul a fost desul de spectaculos. CFR. a jucat mai bine, a atacat extrem de mult, in special in prima repriza când a marcat cinci goaluri surclasand complet adversarul. Inaintarea timisorenilor a jucat precis, cu pase scurte si majoritatea acțiunilor au fost fructificate cu succes.

Repriza goalurilor

Echipele au jucat in urmatoarele formații:

CFR: Pavlovici — Raniță, Rodeanu — Cojocaru, Barza, Ritter — Moniac, Bandu, Reuter, Avastichioaia, Bădeanțu.

PRAHOVA: Domaslan — Sarvas, Maroc — Cătana, Mazere, Comănescu II — Vloiculescu, Berar, Comșa, Gologan, Bugnarfu.

Încă in minutul 1 Bandu bate o loitură liberă dela 20 metri pe care portarul o apără. In minutul 9 Bădeanțu trage si portarul Prahovei apără spectaculos.

Neașteptat, Prahova reușește să desbifcă scorul prin Comșa care scapă si trăgând pe jos înscrie imparable.

Rodeanu încearcă să scoadă balonul din poartă însă arbitrul acordă goal, 0:1.

In minutul 19 Moniac demarează pe tuse și centrează frumos, balonul atinge canalul lui Bădeanțu si atinge în plasă net. Peste un minut Moniac scapă din nou si trage pe jos imparable. Portarul Prahovei n'a putut schita nici un aer. 2:1.

In minutul 22 Reuter lasă neexplorată o mare acțiune ca peste câteva minute duză o frumoasă combinație

Reuter—Bădeanțu, ulămul să înscrie cel mai frumos goal al zilei 3:1. In minutul 35 Bandu conduce balonul din blând câțiva apărători si pe neașteptate trage si portarul surprins nu s'ohi țază nici un gest 4:1. Peste un minut Pavlovici părăsește poarta in fața lui Vloiculescu si balonul ajunge la Comșa care înscrie in poarta goală 4:2. In minutul 42 in urma unei învâlmășeși arbitrul acordă preș sever penalty în favoarea Prahovei pe care Moniac in transformă in goal 5:2.

A DOUA REPRIZA

Dură nauză, Prahova conduce ori-mele aacurt si presează câteva minute.

In minutul 11, Comșa scapă singur, este urmărit de doi apărători, trage însă balonul lui Berar care înscrie 5:3.

Cu acest goal, Prahova se epuizează si CFR-ul își sune buvânul.

In urma unui corner, Bandu înscrie cu goalul 6:3. Ultimul punct este înscris de către Bădeanțu cu canal. CFR. n'a învâlmășe de recuperare, trage de câtre Rodeanu, 7:3.

CFR. a jucat mai bine si a meritat victoria. Au fost luni in anămare Prahova. Rodeanu si Barza, dela înaintare Moniac si Bădeanțu.

D. Serii Silău a arbitrat bine.

Universitarii cedează la mare luptă Ferarului cu 3:0 (0:0)

CLUJ. — (Dela corespondentul nostru special). In fața a peste 7000 de spectatori, Ferar a învins Universitarii, deși echipa studentească a fost adversar egal echipei feroviarilor. In repriza I-a Universitarii a atacat majoritatea timpului.

In repriza secundă, lipsa condiției fizice a universitariilor si-a spus cuvântul si in cele din urmă studentii au fost nevoiți să cedeze.

Matchul a fost foarte spectaculos si viu disputat. Fazele palpabile n'au lipsit de ambele părți si dacă Universitatea n'a putut înscrie, aceasta se datorește ghinionului si formei excepționale a apărării feroviarilor. Echipele au luptat dela început până la sfârșit cu mult curaj si spectatorii au aplaudat frenetic echipele care au arătat toată frumusețea footballului.

LUPTA A DOUA ECHIPE BUNE

Echipele se prezintă in fața spectatoilor fix la orele 18 in urmatoarele formații:

FERAR: Costea, Demeter, Farmathy, Balint, Szaniszló II, Nistor, Nagy, Kovacs, Vacsi, Ferencsi si Căpușan.

UNIVERSITATEA: Cristea, Medrea, Joja, Coman, dr. Luca, Rădulescu, Vigu II, Roman, Dascălu, Medrea III si Coracu.

Jocul eșe început de „U” după ce Ferar a ales poarta. Primele minute revin universitariilor cari atacă de mai multe ori poarta feroviarilor, apărarea însă in frunte cu Demeter si Farmathy, resping toate atacurile.

In minutul 7 Vacsi trage in bară si balonul care ricoșează iese in out.

Urmează o scurtă perioadă de dominare a Universității in care timp Roman si Coracu au ocazii de a marca însă bunele prilejuri sunt ratate de către cei doi înaintași.

Vacsi, in minutul 39, are o mare ocazie, însă bomba pe care-o trage este neutralizată de către portarul Universității, Cristea.

Repriza se termină cu un joc variat si foarte spectaculos. In aceasta repriza ambele echipe au depus maximum de efort pentru a obține

avantajul. Deși „U” a fost aceea care in această repriza merita mai mult să înscrie, nu eșe mai puțin adevărat că apărarea Ferarului a fost la înălțime si toate acțiunile bine chibzuite ale universitariilor au fost zădărnice.

FERAR CASTIGA PARTIDA

La reluare, jocul începe in nota de dominare a Universității. Sunt conduse câteva acțiuni spectaculoase care nu reușesc însă. Ferar încearcă câteva acțiuni izolate care sunt si eșe respinse cu ușurință de către apărărea universitariilor.

Scorul eșe deschis in minutul 14 când,

după o acțiune frumoasă Căpușan—Vacsi, centrul aacant al Ferarului înscrie in colțul drept al porții apărăta de către Cristea, 1:0.

Mare bucurie in tabăra Ferarului. Publicul își dă seama că acest punct înscris însemnează un mare avantaj si poate decide asupra matchului.

Nu trece însă nici un minut si Vigu II extrema universitariilor scapă de Demeter scoate balonul de pe linia de goal. A fost o mare ocazie care dacă reusea putea schimba poate soarta matchului. Începe o mare luptă între cele două echipe. In minutul 27 soarta matchului eșe definitiv peceduită când,

Balint trage puternic si balonul ricoșează din bară, Căpușan (Continuare in pag. 4-a)

C.F.R. Arad a dispus destul de comod de CFR. Craiova cu scorul de 4:0 (1:0)

Jucând in cadrul campionatului divizionar CFR. Arad a înscris încă o victorie la activ, dispunând destul de comod de colegii lor de breslă cu scorul de 4:0 la pauză 1:0.

Matchul a fost in întregime la discreția arădanilor, cu toate că in prima repriza gazdele au opus o dărză rezistență.

Cele patru goaluri ale arădanilor au fost marcate de Perneșky (2) si Bermoser (2).

Victoria feroviarilor este de deplin meritată, formația actuală fiind cea mai bună pe care o posedă.

Cu această victorie au trecut la locul al șaselea in clasament, loc pe care desigur nu-l vor ceda până la terminarea campionatului.

Sau remarcat dela CFR. Arad: Ardelean, Nan, Bermoser, Perneșky si Henegar, iar dela craioveni: Geolău, Popescu si Borzan.

CLASAMENTUL DIVIZIEI NATIONALE A.

ITA	23	18	3	2	84	29	39
CFR Buc.	22	13	4	5	61	21	30
CFR Tim	21	13	4	7	54	50	30
Juventus	24	14	1	9	52	33	29
Carmen	23	13	3	7	80	40	29
Ciocanul	23	12	4	7	52	29	28
Ferar	23	12	4	7	41	21	28
Libertatea	25	11	4	10	52	49	26
Universitatea	24	11	2	11	49	40	24
Dermagant	25	10	3	12	51	57	23
Oțelul	24	8	4	12	44	60	20
Jiul	24	6	3	15	32	62	15
Prahova	25	4	1	20	23	96	9
F.C. Craiova	25	2	0	23	18	106	4

VENUS n'a putut învinge SPARTA pe teren propriu

VENUS - SPARTA 1:1 (1:0)

BUCUREȘTI. (Prin telefon). Cel de al treilea match din săptămâna trecută pe care formația bucureșteană Venus l-a susținut împotriva unei formații arădene s'a disputat la București, având ca adversar Sparta.

Deși așteptat cu mult interes de publicul Capitalei, matchul n'a căpătâns. Amândouă echipele au practicat un joc oarecum slab, în special în înaintare fiind complet ineficace. Așa, Venus cât și Sparta au dus lipsa trăgătorilor la poartă, scorul strâns arătând pe deplin acest fapt.

namărul tot-l nu se ridică la 10. Așezarea arădenilor a funcționat bine, iar linia de halți le-a fost un ajutor prețios. Înaintarea în schimb a lăsat foarte mult de dorit. Au fost ra a se copărește pasle cele mai clare. Aceiași poveste și la Venus.

VENUS DESCHIDE SCORUL

Inceputul jocului este amic, iar sazele sunt oarecum stânjenite din cauza unui vânt puternic. În minutul 21

Carnig reușește să deschidă scorul înscriind frumos dintr'un shoot tare la o combinație cu Mihăilescu și Mărdărescu.

vinsă — după jocul arătat — că Sparta va câștiga până la urmă, în primul minut de joc al reprizei secundă.

o combinație Mosko—Fried, permite ultimului să marcheze goalul arădenilor, cu plongeoul dimerat al lui Coloman.

Acesta a fost tot matchul. Până la sfârșitul reprizei, nimic important de semnalat și ceea ce ar fi de remarcat sunt bâlbăielile pe care cei 10 înaintași le-au avut în această repriză.

Rezultatul matchului este de 1:1, și putea tot așa de bine să revină Spartei, care de bine de rău a avut mai multe ocazii de marcare.

După relațiile corespondentului nostru din București, Sparta s'a prezenta mai bine decât Venus. În tot timpul jocului s'au tras așa de puțin shooturi la poartă, încât

Deși Venus conducea la repriză cu 1:0, în re-ga asistență era con-

JUCATORII

Venus s'a prezentat cu o formație înaltă, prin reintrarea a 3 jucători însemnători. Nici unul dintre ei nu a corespuns cu oște că Jordan a jucat mult mai bine decât fostul fundaș Tanase. Coloman a apărat două trei shoturi arătând oarecare viteză, iar Befă, recalcitrant ca de obicei. Din linia de halți, Brăndabura și Nanciu, iar în înaintare singurul Carnig, care are meritul de a fi inser's punctul bucureștenilor.

Rezultatele înregistrate de elevii școlilor secundare la începutul săptămânii sporturilor

Sâmbătă înainte de masă pe arena Gloria a avut loc desfășurarea concursurilor atletice dintre școlile secundare din localitate în cadrul săptămânii sporturilor. La acest concurs au luat parte întreg corpul profesoral, un public numeros, elevi și elevi cari au umplut arena până la refuz.

Toate probele disputate au dat rezultate satisfăcătoare, liniile participante dând dovada unei pregătiri serioase, pline de ambiție, pentru a aduce cât mai multe victorii școlii din care fac parte.

Dintre toate probele executate, sunt demne de remarcă săriurile în înălțime pentru băieți și fete, unde elevul Heinrich Thomas dela Liceul Romano-Catolic a înscris 1,68 m. sabînd totodată și un record regional iar la fete eleva Novic Eleonora dela Liceul Ghiba Birta s'arînd 1,20 m. În urma acestor performanțe acelaș loc revine și probei de ștafetă 4 ori 100 metri, unde echipa Liceului Romano-Catolic a ieșit din nou învingătoare. S'au putut observa tineri de mari speranțe, în special elevul Goda, care a fost factorul principal la câștigarea acestei probe și totodată câștigătorul probei de 1500 m. plat. La aruncarea greutății pentru fete, eleva Floroiu dela Liceul Eleona Ghiba Birta a reușit să arunce 7,38 m. performanță care nu se poate înălți la toate concursurile din partea unui junior.

(L. G. B.) 7,38 m., Poruțiu (L. C.) 6,71 m. și Hala (L. C.) 6,8 m.

150) metri plat: Goda (L. R. C.), Marin (L. I. A. V.) și Sîndu (L. I. A. V.)

100 metri plat, finală: Oprea (L. M. N.) 12,1 secunde, Ștefănescu (L. M. N.) 12,8 secunde și Tripai (L. I. A. V.) 12,9 secunde.

Ștafetă 4 ori 100 metri: Liceul Romano-Catolic, Liceul Moie Nicovară și Liceul Industrial Aurel Vlaicu.

Săriuri în înălțime: Heinrich T. (L. R. C.) 1,68 m., Panțea (CFR) 1,53 m. și Hulbăr (L. M. N.) 1,48 m.

Sparta a avut cei mai buni oameni în Samu, Zelenak, Jivan, Pop Ghiță și Mosko.

D. Seraru (București) a arbitrat cu scâpări formațiile:

Venus: Coloman, Befă, Jordan, Brandabura, Nanciu, Mircea Popescu, Mihăilescu, Măldărescu, Carnig, Căciob, Beldiman.

Sparta: Seprey, Belesav, Samu, Jivan, Zelenak, Pop Ghiță, Schertz, Horvath, Mosko, Fried, Pal'i

Boxeurii români: Ion Popa și Ion Chiriac se întorc în țară

Radio Paris a transmis aseară știri privilegiate la reîntoarcerea în țară a boxeurilor români Ion Popa și Ion Chiriac.

Ei au părăsit Parisul Vineri seara și vor sosi la București în cursul zilei de mâine, fiind însoțiti de d. Gruia secretar al Federației de Box și maestrul Lucian Popsu.

Astra a învins Patria cu 5:1 (2:1)

Sâmbătă — ca deschidere la matchul AMEFA—LOCOMOTIVA — s'a disputat matchul dintre ASTRA și PATRIA (Chișineu-Criș), matchul contând pentru Campionatul Diviziei Naționale C.

Cu o formație mai încheagată Astra a învins ușor, având tot timpul jocului inițiativa.

Cele 5 goaluri ale învingătorilor au fost marcate de Brăndușe (3), Micu și Sârbu, iar goalul de onoare al Patriei a fost marcat din 11 metri de Bakony.

D. Seiner a arbitrat corect. S'au evidențiat: Crăciun, Moșaleț, Brăndușe, Sârbu și Popovici dela Astra și Lupeș, Takacs, Fazekas și Popa dela Patria.

Divizia Națională B. seria II-a

Desrobirea din Constanța a căștigat prin forțat deoarece feroemal nu s'a prezentat din cauza echipei necomplete.

SPARTA (Buc.)—F.C. CALĂRAȘI AMANAT

Matchul dintre Sparta (Buc.) și F.C. Calărași programat pentru ieri a fost amânat pentru ziua de 17 Iunie.

Divizia Națională B. seria II-a

TEXTILE SF. GHEORGHE—S.T.B. (Buc.) 9:0 (5:0)

Furnizând ca mai mare surpriză, Textila Sf. Gheorghe a surclasat echipa STB din București, scorul final fiind 9:0 (5:0).

SPORTING (Pi ești)—TEXTILA BUIHUȘI 2:2 (2:1)

După o repriză în care erau conduși cu 2:1, Textila Buhuși revine în cea de a doua, reușind după oare insistențele d'puse să egaleze prin Fabian. Rezultatul este că se poate de frumos, dat fiind că echipele sunt de forteegale.

Dăm mai jos rezultatele tehnice ale acestui concurs:

Săriuri în înălțime, fete: Novic (L. G. B.) 1,20 m., Hurba (L. I.) 1,15 m. și Sârbu (L. C.) 1,15 m.

Aruncarea greutății, fete: Floroiu

Cu o formație mai încheagată Astra a învins ușor, având tot timpul jocului inițiativa.

Cele 5 goaluri ale învingătorilor au fost marcate de Brăndușe (3), Micu și Sârbu, iar goalul de onoare al Patriei a fost marcat din 11 metri de Bakony.

D. Seiner a arbitrat corect. S'au evidențiat: Crăciun, Moșaleț, Brăndușe, Sârbu și Popovici dela Astra și Lupeș, Takacs, Fazekas și Popa dela Patria.

CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE B. SERIA II-a

F.C. Ploiești	24	14	5	5	52	33	33
Textila Sf. Gh.	23	14	4	5	64	37	32
Textila Buhuși	23	12	6	5	62	33	30
Sport-Club	23	11	7	7	58	55	27
Socec Lafayette	23	10	4	9	64	59	24
F. C. Calărași	23	10	3	10	51	57	23
Desrobirea	23	9	4	10	46	52	22
I.A.B. Brașov	22	9	4	9	44	44	22
Gloria CFR	22	11	0	11	49	57	22
S.T.B.	21	8	4	9	52	59	20
Grivița CFR	23	6	5	12	43	46	17
Politehnica Iași	22	5	6	11	40	56	16
Sparta Buc.	21	5	5	11	31	45	15
Feroemal	24	6	3	15	32	55	15

Programul Diviziei Naționale A. din ziua de 15 Iunie

Cluj: UNIVERSITATEA—ITA.
București: JUVENTUS—CFR BUCUREȘTI.
București: CIOCANUL—CARMEN.
Oradea: LIBERTATEA—FERAR.
Ploiești: PRAHOVA—DERMAGANT.
Petroșani: JIUL—OTELUL.
Craiova: FC CRAIOVA—CFR TIMIȘOARA.

Programul Diviziei Naționale B. seria I-a din ziua de 15 Iunie

Arad: SPARTA—CFR TURNU SEVERIN.
Arad: CFR ARAD—VENUS.
Timișoara: ELECTRIC—CFR CRAIOVA.
București: UNIREA TRICOLOR—AMEFA.
Simeria: CFR SIMERIA—POLITEHNICA.
Reșița: LOCOMOTIVA—CA MIT.
Caracal: RASARITUL—23 AUGUST.
Liber: GLORIA, Arad.

Programul Diviziei Naționale B. seria III-a din ziua de 15 Iunie

Cluj: VICTORIA—INDUSTRIA SARMEI.
Sibiu: ARSENAL—DERMATA.
Baia Mare: PHONIX—CRIȘANA.
Satu Mare: STARUINȚA—CFR TARGU MUREȘ.
Uioara: SOLVAY—KARRES.
Lupeni: MINERUL—CFR TURDA.
Sebeș Alba: SURIANUL—MICA.

CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE B. SERIA II-a

F.C. Ploiești	24	14	5	5	52	33	33
Textila Sf. Gh.	23	14	4	5	64	37	32
Textila Buhuși	23	12	6	5	62	33	30
Sport-Club	23	11	7	7	58	55	27
Socec Lafayette	23	10	4	9	64	59	24
F. C. Calărași	23	10	3	10	51	57	23
Desrobirea	23	9	4	10	46	52	22
I.A.B. Brașov	22	9	4	9	44	44	22
Gloria CFR	22	11	0	11	49	57	22
S.T.B.	21	8	4	9	52	59	20
Grivița CFR	23	6	5	12	43	46	17
Politehnica Iași	22	5	6	11	40	56	16
Sparta Buc.	21	5	5	11	31	45	15
Feroemal	24	6	3	15	32	55	15

ROYAL

De Luni cel mai mare film al renumitului tenorist TINO ROSSI

Luminile Parisului

URANIA

zi KARADY—JAVOR în filmul Szováthy Eva

Grădina A*O

Cel mai nou film de cow-boy WILLIAM BOY—HAPOLONGS CASIDY în Slavii aurului

zi, frumoase și extrem de spectaculoase, însă marcarea vreunui gol pare imposibilă.

Juventus combină frumos până în fața porții lui Marky. Aci însă, înaintarea face impresia că n'a uas niciodată la poartă. Toa e mingie, nimerese ori portarul ori ies afară. La ITA se întâmplă cam acelaș lucru. Minutele se scurg și scorul rămâne acelaș: 1:0 pentru ITA.

Schimbările de mingi sunt repetate.

Un nou goal al I.T.A.-ei

La penultimul minut de joc, 44 al reprizei secundă, Striblinger se află în apropierea porții și mingea p'ceată dela el lovește fundașul stâng și iese în corner.

Liniura de corner este impecabil executată de Bonyhadi și Striblinger aflat în apropiere, înscrie cu capul, 2:0.

Cu acest goal, matchul ia sfârșit.

SCURTĂ CRITICĂ

Incontestabil, vicioșii tezdilșilor nu poate fi pusă în discuție. Juventus în schimb, ne-a furnizat o mare surpriză. După o perioadă de 3 săptămâni — timp în care au jucat slab — precum și după prima repriză a acest ui match, în care au practicat un joc dur, au revenit puternic în cel de al doilea mi-

Divizia Națională B. seria III-a

DERMATA—SURIANUL (Sebeș) 3:1 (1:0)

Campionul indiscutabil al seriei III-a — DERMATA — a reușit să obțină încă o victorie, de rândul asta a asupra Surlianului din Sebeș, scorul final al matchului fiind 3:1.

INDUSTRIA SARMEI—MINIERUL (Lupeni) 0:0

După cele 90 minute de joc In-

descria Sârmei și Minerul din Lupeni au trebuit să se mulțumească cu un punct în clasament, echipele neputând marca vreun goal.

CRÎȘANA (Oradea)—VICTORIA (Cluj) 2:0 (0:0)

Matchul disputat la Oradea între Crășana și Vicoria (Cluj) a revenit g'zdelor cu scorul de 2:0, după ce în prima repriză scorul era nedeschis.

MICA (Brad)—PHONIX 1:0 (0:0)

Phonix a trebuit să cedeze la Brad în fata formației Mica, această făcând una dintre cele mai bune partide din our. Intreaga echipă a jucat bine, iar Moravetz a fost unul din re cei mai buni jucători depe teren.

CFR Tg. MUREȘ—CFR TURDA 3:0 (1:0)

Înălțirea dintre cele două formații feroviare s'a soldat cu victoria celorștilor din Tg. Mureș, care deși au marcat numai trei goaluri, puteau ușor să înscrie cel puțin șase.

KARRES—ARSENAL (Sibiu) 6:1 2:1

Karres a învins ușor formația Arsenal din Sibiu cu 6:1, ocupând din nou locul al doilea în clasament. Echipa antrenată de internaționalul Dobay este în formă, iar eșecul suferit în fața Dermatei, face să se întrevadă doar un accident.

STARUINȚA—SOLVAY (Uioara) 3:0 (2:0)

După o repriză în care conducea cu 2:0, Staruinta a slăbit abia în repriza secundă, permițând oaspeților să egaleze.

CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE B. SERIA III-a

Dermata	24	18	5	1	60	12	41
Karres	23	16	3	4	67	32	32
Phonix	24	15	1	2	26	30	30
Surlianu	23	12	4	5	27	27	27
Crășana CFR	23	12	2	9	33	26	26
Arsenal	23	9	7	7	41	17	25
Mica	23	9	5	13	24	24	24
CFR Tg. M	23	9	3	11	27	27	27
Solvay	23	9	3	11	27	27	27
Staruinta	23	5	11	7	30	30	21
Minerul	22	5	11	11	34	39	20
Ind. Sârmei	21	6	11	11	26	33	15
Victoria	21	4	11	26	63	11	11
CFR Turda	23	2	11	12	59	7	7

CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE B. SERIA II-a

F.C. Ploiești	24	14	5	5	52	33	33
Textila Sf. Gh.	23	14	4	5	64	37	32
Textila Buhuși	23	12	6	5	62	33	30
Sport-Club	23	11	7	7	58	55	27
Socec Lafayette	23	10	4	9	64	59	24
F. C. Calărași	23	10	3	10	51	57	23
Desrobirea	23	9	4	10	46	52	22
I.A.B. Brașov	22	9	4	9	44	44	22
Gloria CFR	22	11	0	11	49	57	22
S.T.B.	21	8	4	9	52	59	20
Grivița CFR	23	6	5	12	43	46	17
Politehnica Iași	22	5	6	11	40	56	16
Sparta Buc.	21	5	5	11	31	45	15
Feroemal	24	6	3	15	32	55	15

CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE B. SERIA I-a

Arad	24	14	5	5	52	33	33
Arad	23	14	4	5	64	37	32
Timișoara	23	12	6	5	62	33	30
București	23	11	7	7	58	55	27
Simeria	23	10	4	9	64	59	24
Reșița	23	10	3	10	51	57	23
Caracal	23	9	4	10	46	52	22
Liber	22	9	4	9	44	44	22
Gloria CFR	22	11	0	11	49	57	22
S.T.B.	21	8	4	9	52	59	20
Grivița CFR	23	6	5	12	43	46	17
Politehnica Iași	22	5	6	11	40	56	16
Sparta Buc.	21	5	5	11	31	45	15
Feroemal	24	6	3	15	32	55	15

CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE B. SERIA III-a

Cluj	24	14	5	5	52	33	33
Sibiu	23	14	4	5	64	37	32
Baia Mare	23	12	6	5	62	33	30
Satu Mare	23	11	7	7	58	55	27
Uioara	23	10	4	9	64	59	24
Lupeni	23	10	3	10	51	57	23
Sebeș Alba	23	9	4	10	46	52	22
Surlianu	22	9	4	9	44	44	22
Gloria CFR	22	11	0	11	49	57	22
S.T.B.	21	8	4	9	52	59	20
Grivița CFR	23	6	5	12	43	46	17
Politehnica Iași	22	5	6	11	40	56	16
Sparta Buc.	21	5	5	11	31	45	15
Feroemal	24	6	3	15	32	55	15

INDAGRARA in mare verva de joc surcosează BOHN (Jimbolia) cu 7:2 (3:1)

Ca deschidere la meciul JUVENTUS-ITA, echipele divizionare C INDAGRARA și BOHN (Jimbolia) au furnizat o partidă frumoasă, presărată cu faze spectaculoase. Victoria — după cum era de așteptat în urma excelentelor comportări ale campioanei seriei a V-a A — a revenit arădanilor, iar scorul, încă nu arată precis adevărata diferență care este între aceste două echipe. Indagrara are un joc plăcut, legat și cu combinații frumoase, pe când adversarul joacă deslănțuit, căutând pe toate mijloacele să împiedice desfășurarea unui joc frumos.

Goalurile au fost marcate de: C a-zor min. 10, Szuhanez min. 31, Găluț min. 35, Broșovsky min. 45, Csaszor min. 55, Balazs min. 70, Sinder min. 71, Balazs min. 80 și Szuhanez min. 82.

De remarcat goalul minuat marcat de extrema Indagrarei în min. 70, care a înscris cu capul, acesta fiind cel mai frumos goal al zilei.

D. Cerăncanțu (Timișoara) a arbitrat bine ajutat de d-nii Balaj și Kirschner, următoarele formații:

INDAGRARA: Lörincz, Berar, Jivan, Princez, Nagy, Szurdi, Broșovsky, Sinder, Găluț, Szuhanez, Balazs.

BOHN: Oprea, Rîșca, Deneș, Kirer, Stepan I, Milbach, Nculescu, S'epi II, Csaszor, Balogh, Frei.

In cursa pentru locul doi

POLITEHNICA a învins comod ELECTRICA cu 5:1 (3:1)

TIMIȘOARA. (Prin telefon). Pe arena Electrica, Sâmbătă după amiază Politehnica a învins destul de comod Electrica, rezultatul fiind al meciului fiind 5:1.

Deși timpul era plouos, un număr destul de frumos de spectatori s-au deplasat pe arenă pentru a-și susține echipa favorită.

Spectacolul oferit a fost de bună calitate Politehnica practicând un joc frumos, lăsând să se intrevedă că vor avea un cuvânt greu de spus, în cursa de urmărire pentru locul al doilea din clasamentul seriei din care face parte.

Toate compartimentele au dat dovadă de satisfacție, iar Andrei Rădulescu în stil de mare campion, a fost revedea meciului.

Electrica în schimb a desiluzionat complet, părădind oarecum oboseală. N-au avut decât foarte puține acțiuni și cele pe care le-au frigebat au fost anemice. Lipotzi are meritul de a fi salvat echipa dela un dezastru.

POLITEHNICA ARE INITIATIVA

Chiar în minutul 5 de joc Ion Vasile trimite frumos o minge înaintea și

Andrei Rădulescu veni ca un bolid reia fulgerător marcând astfel primul goal, peste Lipotzi este destul de mult din poartă.

Minutul 14 aduce egalarea. Electrica are o frumoasă inițiativă — aproape singura din joc — și

Scortan irage puternic în bătă. Mingea revine în teren și din apropiere Gall I reia direct înaintea și

Andrei Rădulescu veni să poată interveni. Gall I reia direct înaintea și

Andrei Rădulescu veni să poată interveni. Gall I reia direct înaintea și

Andrei Rădulescu veni să poată interveni. Gall I reia direct înaintea și

Andrei Rădulescu veni să poată interveni. Gall I reia direct înaintea și

Andrei Rădulescu veni să poată interveni. Gall I reia direct înaintea și

Superioară în repriza II-a AMEFA dispune de Locomotiva cu 3:1 (1:1)

Sâmbătă după amiază publicul sportiv din orașul nostru, — prezentat în număr mare pe arena Gloria, a vizionat un meci divizionar foarte interesant. În urma faptului că Locomotiva din Reșița, adversarul echipei AMEFA, a depus o rezistență pesce așteptări, în urma căreia victoria roș-negrilor părea foarte nesigură, un timp oarecare.

AMEFA a jucat de astăzi cu mare ghinion. Multe dintre acțiunile frumoase conduse până în fața porții au eșuat, uneori din cauza apărătorilor dărzi, altele din cauza ghinionului de care erau urmăriți înaintașii AMEFA-ei. În cele din urmă superioritatea roșilor a triumfat și cele două puncte atât de prețioase pentru echipa arădană au fost câștigate.

AMEFA deschide și Bărdac egalează

Din primele minute jocul începe foarte viu. AMEFA dictează tonul și balonul, sistematic dirijat, se rostogolește în mai multe rânduri spre poarta apărătorilor de Branca, care este nevoit să intervină. Acțiunile se succed de ambele părți. Dar AMEFA urmărită de ghinion, nu poate înscris, până în min. 13.

Locomotiva este în atac pe aripa dreaptă. La o intervenție a lui Ciortas, Bărdac extrema dreaptă a reșitenilor pierde balonul în luptă cu fundașul.

Ciortas degajează lung la Carpenet care, înscris imparable de la 16 metri după o cursă spectaculoasă urmărită de Lemeș 1:0.

Peste câteva minute, Bărdac scapă singur și ocazia sigură este neutralizată de către portarul Branca. Se produce o altă mare acțiune la poarta reșitenilor când numai dela câțiva pași Kovacs trage peste bară. În minutul 35 Bărdac tra-

ge dela 20 metri un fault puternic în brațele portarului. Un corner executat de către Fazekas este ratat cu capul de către Sandor.

În minutul 40 se produce egalitatea.

ge dela 20 metri un fault puternic în brațele portarului. Un corner executat de către Fazekas este ratat cu capul de către Sandor.

În minutul 40 se produce egalitatea.



KOVACS

la 20 metri un fault puternic în brațele portarului. Un corner executat de către Fazekas este ratat cu capul de către Sandor.

În minutul 40 se produce egalitatea.

SUPERIORITATEA AMEFA-EI SE EVIDENȚIAZĂ

Repriza se începe cu un fulgerător atac al roș-negrilor pornit de Tipei, Carpenet, iar pe urmă Fazekas trag alături. Se începe din

Confirmând ultimele performanțe TEBA obține a 5-a victorie consecutivă TEBA-FREIDORF 4:2 (1:1)

TIMIȘOARA. Eri s'a disputat în localitatea meciul divizionar între formația locală Freidorf și Teba Arad. În acest meci Teba a avut ocazia să confirme ultimele valori, învingând în repriza doua a partidului cu scorul de 4:2.

Prima repriză este terminată la egalitate, iar în cea de a doua cu toate că au fost conduse reușesc să egaleze și până la urmă să câștige meciul. Punctele au fost marcate de Oloeru (2) și Sipos (2) pentru Teba și Perszam (2) pentru Freidorf.

Victoriile echipei uzinelor Teba nu poate decât să ne bucure, iar dlui Grünwald directorul sportiv al Teba-ei nu-i putem trimite decât numai felicitări pentru modul cum știe să dirijeze sportul în această mare întreprindere.

D. Brokner a arbitrat bine următoarele formații:

CAMT-CFR Simeria 7:1 (3:1)

TIMIȘOARA. (Prin telefon). În formă de zile mari formația timișoreană CAMT a reușit cea mai frumoasă performanță învingând la scor echipa feroviară din Simeria.

Meiul a fost tot timpul la dispoziția timișorenilor, arătând cu această ocazie că sunt echipele care vor duce colorile clubului la alte noi victorii.

Punctele au fost marcate de: Lipotzi (3) Coții (2), Cojan (2), unicul punct al oșpetilor fiind marcat de Găman.

CORSO tel. 23-64

zi premieră — Capodopera producției de filme franceze al anului 1947

Femeia pierdută (Le femme perdue)

primele minute esediul porții Locomotivă.

Scorul este deschis tot în minutul 13 când

Kovacs trece balonul lui Carpenet care înscris cu capul 2:1.

Se nasc multe acțiuni dar apărătorii Locomotivă se ține bine. În minutul 24 este stabilit rezultatul final când la o învâlmășeală

portarul Locomotivă părăsește poarta și Bărdac profitând de ocazie înscris 3:1.

Abacurile AMEFA-ei se țin lant înă în restul timpului nu se mai poate marea.

În cea de a doua repriză, Locomotiva a decăzut complet și n'au în repris decât câteva atacuri anemice.

FORMULE ȘI CRITICĂ

Cele două echipe au jucat în următoarele formații:

AMEFA: Caranici — Pațaki, Ciortas — Onisie, Pozsgay, Tipei — Fazekas, Kovacs, Carpenet, Sandor, Bărdac.

LOCOMOTIVA: Branca — Brandi, Iahoda — Valner, Lemeș, Floru, Bărdac, Iercu, Balazs, Hanzl, Stoica.

AMEFA a fost mult superioară adversarului. S'au evidențiat în mod special Onisie, Kovacs, Pozsgay și Carpenet ca realizatori. Sandor a fost foarte slab. Bărdac, a lucrat mult dar a fost urmărit de ghinion. Caranici n'a avut mult de lucru.

Dela Locomotiva s'a evidențiat apărarea, în frunte cu portarul Branca și Lemeș.

A arbitrat: d. Recheșan (Oradea) mulțumitor.

TEBA: Gergely, Varga, Kincses, Tudor, Samu Balogh, Zucker, Bujic, Sipos, Papp, Oloeru.

FREIDORF: Gaszo, Zelenac, Berg, Precup, Szabo, Mioc, Uzon, Fingerhart, Precup I, Bernstein, Perszam.

S'au evidențiat: Varga, Samu, Sipos și Oloeru dela Teba și Szabo, Mioc și Uzon dela Freidorf.

In acest an

Aradul va organiza campionatele naționale sindicale de atletism Vor participa peste 200 de concurenți din marile centre sportive din țară

În acest an, concursurile naționale sindicale de atletism vor avea loc la Arad.

Aceste concursuri încep peste 2 săptămâni și se vor desfășura pe stadionul I.T.A.

La aceste concursuri își vor trimite reprezentanții (bărbați și femei) în afară de Arad, orașele: București, Timișoara, Cluj, Oradea Mare, Brașov, Reșița, Lugoj, Baia Mare și ale câteva importante centre sportive din țară.

În vederea acestor concursuri, grupurile participante din orașele mai sus arătate se pregătesc intens pentru a obține rezultate cât mai satisfăcătoare.

Comisia Sincală sportivă din Arad ține în acest scop o ședință azi după amiază la orele 17 cu ocazia căreia vor fi puse la punct ultimele amănunte organizatorice în legătură cu acest mare eveniment sportiv.

Comisia organizatorică a acestor concursuri este formată din d-nii: Virgil Ioan, președintele F. R. A.,

Gardul de sârmă al Gloriei

Una dintre cele mai interesante probleme — încă nerezolvate — este problema terenurilor.

La Arad, în afară de stadionul I.T.A., nu avem decât arena Gloria, care începând de luni și terminând duminică seara, este un permanentă ocupată. Cu sacrificii enorme și după intervenții colosale s'a putut ajunge la obținerea materialelor pentru înprejmuirea acestei arene cu un gard de sârmă. După alte multe insistențe și cheltuieli, s'a început — prin bunăvoința și înțelegerea sportivilor feroviari — înprejmuirea gardului pentru intrarea jucătorilor pe arenă.

Toate acestea ar fi bune, dar, în ultimul moment, conducerea grupării Gloria a fost înștiințată că sârma care înprejmuiește terenul de fotbal va fi ridicată, pentru a i se da o altă întrebuințare, tot pe lângă sportiv. Este vorba de un teren de tenis, care actualmente este în curs de executare.

Că se face un teren de tenis, este foarte bine, acest sport făcând ca numele țării noastre să fie cunoscut de foarte mulți și dincolo de oceane, prin strălucitele victorii pe care le-au cucerit trimișii noștri peste granițe. Această chestiune însă, are un alt substrat. La Arad nu avem altă arenă de fotbal omologată, astfel, încă, dacă gardul de sârmă de pe arena Gloria va fi ridicat, nu se vor putea ține jocuri oficiale, și astfel zeci de mii de spectatori vor fi siliți să renunțe definitiv la sport, până o altă arenă va fi făcută conform dispozițiilor federației.

Este știut că pe un teren neînprejmuț, nu se pot ține jocuri oficiale și că certuri și scandaluri se întâmplă chiar atunci când terenul este înprejmuț. Ori, nu ne putem imagina ca orașul nostru, care are speranța ca două echipe să fie în toamnă în prima Divizie a țării, să nu posedă măcar un teren sportiv în centrul orașului și nici nu ne putem gândi ca celelalte echipe care vor acționa în rândurile Diviziei Naționale B și C, sau district, să nu aibe unde să-și dispute întâlnirile.

Este o chestiune vitală pentru sportul arădan, care trebuie neapărat lămurită de forurile în drept.

Suntem convinși că se va face tot posibilul pentru ca această chestiune să fie rezolvată pentru toatădeauna elucidață.

Gardul de sârmă al Gloriei, trebuie lăsat acolo unde se găsește astăzi.

prof. Dobos Octavian secretar, Fazekas W. secretar adj., Steinfeld Imre, Zircher Iosif, Ionescu Ioan, Szalay Geza, Barbu Gh., Șiclovan Iosif, Pin'er L., Vasilescu Octavian, Goldstein L., ing. Körper, E. Zsári, Kobah Ioan, Willer E., ing. Vanucu, Căpăna Victor, Sandor Iuliu, prof. Pop Alexandru, Fritz Sandor, Herman Iosif, Kaupert Iuliu, Kardos Iuliu, Izsak J., prof. Lupan și următorii doctori: Bolis Aurel, Meszmar L., Steiner I. și Lorant Alexandru.

După mulți ani de zile, Aradul va găzdui evenimentul sportiv care se va desfășura în zilele de 21 și 22 Iunie. Aceasta înseamnă că după războiul distrugător care a trecut, nu numai footballul este ramura sportivă care a luat un avânt considerabil, ci și celelalte ramuri — ca atletica de exemplu — sport care oțelește corpul și întărește sănătatea celor ce-l practică, fiind în același timp un sport frumos, accesibil tuturor.

SAVOY tel. 23-22
THE DAVIS în
iciuna
mare
MARY ASTOR și
RGE BRENT

FORUM
PHILLIS CALVERT și
STEWART GRANGER
într'un mare succes mondial
Arcașul fermecat
Solo de violină cântat de
YEHUDI MENUHIM

CORSO tel. 23-64
zi premieră — Capodopera producției de filme franceze al anului 1947
Femeia pierdută
(Le femme perdue)

In urma unui arbitraj rău intenționat Gloria candidează la retrogradare

23 AUGUST—GLORIA 3:1 (2:1)

LUGOJ. — (Dela corespondentul nostru).
Gloria a pierdut din nou, un match pe care trebuia să-l câștige. Din cauza arbitrajului care nu a acordat două goaluri perfect valabile marcate de către Popa Moise în minutul 22 și Sârbu în minutul 43.

Mai mulți jucători ai Gloriei au fost răniți în mod grav: Bosneac a fost internat la clinică iar Popa Moise a suferit o leziune gravă la gleznă. Localnicii au jucat extrem de dur și din primele minute ale partidei, au făcut impresia că vreau să câștige cu orice pret. Acest lucru le-a reușit, grație arbitrajului Câdea din Resita, care a arbitrat infect.

Gloria a jucat în următoarea formație: Bosneac — Costea Doctanov — Zeveluta, Herold, Ilin — Rădu, Don, Sârbu, Popa Moise și Popa Mircea.

Jocul a fost început de către localnici care atacă și în minutul 4 Hambaleo înscrie în poarta apărării a Bosneac.

Peste trei minute, același Hambaleo scapă singur și urmărit de Herold, înscrie al doilea goal al partidei, 2:0. Gloria își revine după primele emoții ale celor două goaluri și după câteva atacuri începe să domine. Înaintarea face câteva incursiuni. În minutul 15

se produce o învâlmășeală în fața portii echipei locale și Don profitând de neatenția portarului înscrie în plasă 2:1. Atacurile Gloriei se continuă și în minutul 22 Popa Moise după o

combinație a aripii drepte reușește să înscrie un goal perfect valabil, pe care, spre marea surpriză a Gloriei și chiar a spectatorilor, arbitrajul nu-l acordă.

Gloria nu se descurajează, și joacă frumos. Repriza este pe terminate, când, în minutul 43 Sârbu înscrie din nou, egalând, dar arbitrajul nu acordă nici acest goal.

Repriza se termină în nota de superioritate a echipei oaspete.

În pauză, corespondentul nostru a vizitat pe jucătorii arădani în garderoba lor. Directorul sportiv încurajă jucătorii foarte decepționați din cauza ghinionului și a arbitrajului detestabil al domnului Câdea.

GLORIA ARE PATRU RANIȚI

La reluare, Gloria începe cu mare elan însă când pe rând li sunt răniți jucătorii și până la sfârșitul reprizei, Bosneac, Sârbu, Herold și Popa Moise sunt scoși din joc din cauza rănilor suferite din partea jucătorilor echipei 23 August.

Gloria a pierdut jocul. Marele vinovat este arbitrajul Câdea (Resita) care nu sîm ce interes a avut să provoace înfrângerea nemeritată a Gloriei.

După cum ne relatează corespondentul nostru, au jucat bine: Herold, Don, Sârbu și Doctanov.

Despre arbitrajul d-lui Câdea vom reveni cu amănunte în cotidianul Patrioțului.

LIBERTATEA și CARMEN au terminat nedecis

cel mai bun meci din ultima vreme

Libertatea-Carmen 3:3 (3:2)

În acest meci, urmasii săi de pe teren au jucat în sărbătoare în cel mai bun meci din ultima vreme.

Dumitrescu a fost selecționat și a jucat o repriză în echipa națională. Dacă la Tirana, Moisescu a intrat în locul lui, schimbarea se datorește faptului că simpaticul inter a fost lovit. Credem că un jucător care atrage atenția selecționarilor, merită a fi introdus în echipa clubului său. Dumitrescu este un valoros jucător și regretăm foarte mult lipsa lui de pe arenele noastre. La fel stau lucrurile și cu Iustin care lipsește de mult timp din formația textiliștilor.

Duminecă, Dumitrescu a fost percutat și rănit și jucat în locul lui a fost introdus un alt jucător mai puțin valoros. Pentru a nu da loc la suspiciuni, antrenorul Blum a făcut o experiență foarte ingenioasă: introducându-l pe Străbinger în locul lui, la trecut pe Mercea la dreapta, în așa fel ca Dumitrescu să nu poată spune nimic.

Nu este în intenția noastră să criticăm cele ce se petrec la I.T.A. Ne facem însă ecoul opiniei publice sportive, când cerem jucarea valoroșului Dumitrescu, pentru a nu-l pierde.

Identică este situația lui Iustin. Fotbalul trebuie să fie un sport și trebuie utilizați jucătorii cei mai în formă. Ori, unii nici nu sunt încrecați măcar, pentru a se vedea capacitatea lor de joc.

Domnul antrenor Blum nu trebuie să formeze echipa pe bază de simpatii personale.

În acest meci, (Prin telefon del corespondentul nostru). Arena Venus a găzduit ieri cea mai frumoasă și interesantă partidă disputată în Capitală în ultima vreme. Carmen a învins în meci de campionat formația orădeană Libertatea, iar la sfârșitul celor 90 minute de joc, adversarii au terminat în egalitate.

După relatările corespondentului nostru meciul a corespuns în totul așteptărilor, spectatorii plecând mulțumiți de jocul prestat de amândouă echipele.

Dela început și până la sfârșit, jucătorii au dat ocazia spectatorilor să aibe aceleași emoții, fazele fiind în permanență tot atât de atractive ca și jucătorii.

Inițiativa au aparținut pe rând celor două formații.

Auorii goalurilor sunt: Marian (2) și Gică Popescu pentru Carmen și Bartha (2) și Spielman pentru Libertatea.

D. Tică Iliescu a servit o lecție de arbitraj.

Miercuri pe Stadionul I.T.A.

I.T.A. joacă cu C.F.R. Timișoara în match restantă

Miercuri la orele 18 pe stadionul I.T.A. se va disputa meciul restantă dintre I.T.A. și C.F.R. Timișoara.

Meciul prezintă un interes deosebit, deoarece timișorenii joacă foarte bine în deplasare.

În acest meci, echipele vor adina cele mai bune formații, iar la ter. liști — din sursă demnă de toată încrederea — își va face reîntrarea Dumitrescu și Iustin.

OȚELUL-CIOCANUL 3:2 (0:1)

RESITA. — Oțelul a fost mai bun în tot cursul meciului și a atacat mai mult decât echipa din București, reușind după un joc hăruit și frumos să câștige cele două puncte atât de pretioase pentru echipa muncitorească din Resita.

În prima repriză, echipa din Resita atacă mai mult și încearcă de câteva ori poarta adversă fără rezultat. Pri-

mul punct al partidei este înscris de Ciocanul când Luca scapă și înscrie în minutul 32 (0:1).

Rezultatul rămâne neschimbat până după reluarea jocului când Oțelul atacă cu furie pentru a egala și dacă este posibil să câștige meciul. Spre marea surpriză a publicului însă, în minutul 3 tot Luca înscrie imparabil (0:2).

După acest goal urmează o perioadă de dominare a rezistențelor și în minutul 25 Alacu deschide scorul pentru Oțelul înscriind (1:2). În minutul 33 Chioneani egalează iar punctul victorios este înscris de către Zsizsik în minutul 44.

Dela învingători s'au evidențiat Pop, Jovan, Lukacs și Opeltz, iar dela învinși Gorenstein, Teodorescu, Woronkowsky și Hoffing.

Jiul în passă neagră a cedat la scor la Tg. Mureș

Dermagant—Jiul 5:1 (1:0)

TARGU-MUREȘ — (Prin telefon). În localitate s'a disputat meciul divizionar dintre formația Dermagant și Jiul din Petroșani.

Deși meciul promitea un spectacol deosebit, n'a corespuns decât în prima parte a jocului, când echipele au fost de forțe egale, în cea de a doua repriză Dermagant luând jocul pe cont propriu.

Victoria gazdelor nu este surprinzătoare. Faptul însă că Jiul a decăzut complet în cea de a doua repriză, va da desigur foarte mult de gândit conducătorilor acestei grupări.

Cele șase goaluri au fost marcate de: Palfi (3), Ince I. și Imko, respective Bocz.

UNIREA TRICOLOR a pierdut șefia clasamentului C.F.R. T.-Severin—Unirea Tricolor 1:1 (2:0)

T. SEVERIN. (Prin telefon). Înregistrând surpriza eitei, CFR T. Severin a înregistrat cea mai bună performanță, reușind să termine la egalitate cu Unirea Tricolor. Meciul a fost extrem de spectaculos, iar Unirea Tricolor în afară de faptul că a pierdut un punct, a cedat momentan și șefia clasamentului, pe care l'a ocupat AMEFA.

deoarece are un meci câștigat asupra Unirii Tricolor.

CFR T. Severin pornește la atac din primul minut de joc și reușește să obțină un punct prin Jumanca.

În acest minut (m'n. 1) și până la sfârșitul reprizei, Unirea Tricoloru care să egaleze, dar apărarea severinenilor acționează bine, nepermițând bucureștenilor să se apropie de poartă.

În repriza doua, Unirea Tricolor intră pe teren decisă să câștige, dar nu reușește decât în min. 60 să egaleze prin Ozon dintr'o greșeală a portarului, iar până la sfârșitul reprizei, cu toate insistențele depuse, nu mai poate marca.

Universitatea Ferar 3:0(0:0)

(Urmare din pag. 1-a)

extrema sosește la timp și înscrie cu capul 2:0.

Ultimul goal al partidei este înscris de către Vaci după o combinație Nagy—Kovács 3:0.

Meciul se termină în nota de superioritate a Ferarului care nu reușește însă să înscrie.

CRITICA

Nu se poate contesta că Ferar a meritat victoria deși Universitatea a fost adversar egal, ba în unele etape ale jocului chiar superioară. Faptul că a pierdut, se datorește ghinionului și lipsei condiției fizice.

S'au evidențiat dela Ferar: Demeter, Vaci, Kovacs și Szanislo, iar dela Universitatea: Joja, Rădulescu, Comen și Dascălu.

D. Tope Ionescu a arbitrat cu mici scăpări, pentru ambele echipe.

După terminarea meciului președintele O.S.P.-ului a înmănat echipei Feraru, Cupa Frontului Democratic Universitar.

C.F.R. București s'a antrenat serios în compania craiovenilor

C.F.R. București—F.C. Craiova 10:1 (8:0)

BUCUREȘTI. — (Prin telefon del corespondentul nostru).

În deschiderea la meciul Libertatea—Carmen, formații: C.F.R. București și F.C. Craiova s'au întâlnit în meci de campionat. Deși rezultatul era de așteptat, se părea că toți craiovenii vor face o figură frumoasă în Capitală, mai ales că CFR. București venea după o înfrângere din partea celor din Timișoara.

Contrar tuturor așteptărilor, meciul dintre aceste două formații s'a rezumat la un simplu antrenament pentru bucureșteni.

craiovenii neopunând nici o mai mică rezistență.

FABRICA A FUNCȚIONAT BINE

Prima repriză începe cu un atac puternic al craiovenilor, după care înaintași bucureșteni intră în acțiune.

Goalurile sunt înscrise în ordine de Bundig (3), Lungu (3), Mihăilescu (1), Sonec (1) și Doșu Florian (2).

Punctul de onoare al craiovenilor a fost înscris de Crețu, după ce rezultatul era 10:0.

Întreaga echipă a jucat bine.

fără a depune prea mari eforturi, iar dela craioveni singurul care a arătat ceva comun cu fotbalul a fost Boszoky.

D. Jean Petrescu a arbitrat bine un meci ușor, în care echipele au aliniat următoarele formații: CFR. BUCUREȘTI: Sadowsky, Ghiușan, Apolozan, Urechiuțu, Mari, Tănăsescu, Lungu, Mihăilescu, Radu Florian, Sonec, Bundig.

FC. CRAIOVA: Popescu, Zsizsik, Dumitrescu, Ferhati, Onoș, Mogoroș, Crețu, Szabo, Boszoky, Dumărcanu, Voinea.

REZULTATE DIN STRĂINĂTATE

UNGARIA
Dorog—Kispest 4:0 (0:0)
Vasas—Szeged 5:1 (2:1)
Ferencváros—Sroo Madis 5:1 (2:0)
Ujpest—Peresecs 3:2 (2:0)
Haladás—Testvériség 7:0 (4:0)
DVSC—MTK 1:0 (0:0)
Szeleňos—Csepel 1:1 (1:0)
LTE—SZAC Barátság 2:2
MOLNA SI LIPSA VOR DA
CIPA LA CONCURSURILE LITETICE INTERNATIONALE LA MONACO, BUDAPESTA SI PARIS
Campionatele naționale de atletism vor avea loc la Cluj.

Miercuri 11 Iunie
orele 18 pe
Stadionul I. T. A.

C.F.R. Timișoara - I. T. A.

Match de
Divizia
Națională A.

Bilete de vânzare la depozitul I.T.A. Bu. Regina Maria No. 9